

Diario de Alicante



En Alicante, un mes, 150 Ptas. Número suelto 5 CÉNTIMOS Apartado de Correos 1. La correspondencia al Director. Redacción y Administración Calle de Castaños, núm. 57

Año I ALICANTE: Sábado 27 de Julio de 1907 Número 147

UN ACTO

Unos cuantos jóvenes intelectuales que en Madrid rebullen en tertulias literarias han remitido a la juventud catalana el siguiente mensaje:

«El movimiento actual de Cataluña es hoy la expresión más aguda y elevada de la voluntad nacional. Con su espíritu nos hallamos identificados, porque con él ha venido a la vida lo que era una apremiante necesidad de la Patria. Esperábamos ansiosos una corriente que tratase de incorporar a la comunión de los pueblos cultos, y habiéndose iniciado en Cataluña queremos convertirla en alma de nuestra acción.»

Libres de todo vínculo con los partidos que han traído a España a una evidente abyección y simpatizando íntimamente con la fuerza ideal que ha producido como resultado inmediato la emancipación cívica de Cataluña, os enviamos este mensaje, como testimonio de que por encima de las incomprendiones y recelos tradicionales, hay jóvenes que piensan y viven en vuestro espíritu y quieren poner su esfuerzo en comunidad con el vuestro.

La formación de un ideal colectivo es el postulado de toda vida nacional, y en un hondo sentido la educación nacional empieza a determinarse. Habéis sabido encontrar vuestra alma; os toca ahora derramarla en una expansión absoluta necesaria para unos y otros, reintegrando a la Patria toda su personalidad. No renunciéis a las peculiaridades de vuestra tierra y carácter; ahondad, por el contrario, en ellas; acentuadlas, para que en el choque feúdo con las de los otros pueblos ibéricos se vigorice vuestra conciencia y emerja en ellos la del propio ideal.

Este será el suelo en que se asiente la joven España, síntesis futura que dará emancipándola de interesadas tuteladas y que hará posible que todas las instituciones de la Patria, aun aquellas que se tienen por más genuina representación, lleguen a adquirir el contenido espiritual de que hoy carecen.

Escogeremos este momento para estrechar relaciones con vosotros y hacer íntima nuestra unión.

Leopoldo Alas, Joaquín Álvarez Pastor, Miguel Álvarez Ródenas, Domingo Barnes, Francisco Bernis, catedrático; Luis del Cacho, Fernando Cana, M. Ciges Aparicio, Eduardo I. Chavarri, Enrique Díez Caneado, Antonio Fernández, Alberto Jiménez Fraud, Justo Gómez, Pedro González Blanco, Luis Gutiérrez, Ricardo León, Rafael Leyda, Gregorio Martínez Sierra, Manuel G. Moreno, Martín Navarro, catedrático; Federico Oliver, Federico de Onís, Francisco Orueta, Ricardo Orueta, Leopoldo Palacios, catedrático; marqués de Palamos; Matías Peñalva, Constanancio B. de Quirós, Francisco E. Rivera, F. del Río Urruti, Valentín Sama, José María Samper, Ramón María Tenreiro, Carlos de Torres Belén, Ángel Vegués.

Como se ve la gente escéptica, los que con un leve alzamiento de hombros acogían las grandes protestas o los grandes desmayos del alma nacional, abandonar la senda emprendida y toman el camino real para intervenir en la lucha diaria del vivir nacional.

Ya no murmuran, ya no se sonríen, como hasta hoy, un poco socarronamente; toman en serio los males de la patria y con buena fe, con sinceridad, levantan su voz. Quieren que se les oiga y se les oirá. La intelectualidad sale a la palestra. De ella podemos esperar muchas y muy buenas soluciones a los problemas que nos alarman.

Sea nuestra adhesión a su modo de pensar la primera.

A su conducta nos adheriremos mientras la sinceridad guíe sus pasos.

DE ANDALUCÍA

Genio y figura... Hago alusión al carácter sevillano. En cualquier otro que no fuera yo resultaría un atrevimiento, casi una sandez, emprender la tarea de relatar y aun juzgar el espíritu idiosincrático de los hijos de la gran capital andaluza. Y al decir esto, digo mal, pues todo aquel que, como yo, ha estado ausente largo tiempo de la patria chica tiene motivo sobrado para extrañarse del cambio operado o congratularse de la perduración en las antiguas costumbres.

Yo celebro henchido de orgullo que nuestra Sevilla, la Sevilla de los andaluces, sea invariable. He sido injusto cuando en tierras lejanas encargado de cantar a Andalucía y en comarla impulsada por las añoranzas me fui que en el trozo más ameno de España hubiera logrado penetrar ese algo disfrazado hipócritamente de civilización brutal, esa falsa cultura que arrasa la poesía de los pueblos.

Perono; yo he venido a Sevilla y noto con júbilo que mis paisanos con quienes eran. He ido a un café, he visto que allí no hay acaloradas disputas políticas, que casi todos se informan con interés de los componentes de la corrida próxima y discuten, sí, pero es versando sobre la mayor ó menor valentía de un torero...

He notado aquí la celebridad no triste del famoso bandido «Pernales.» Y digo no triste, porque tengo la completa seguridad de que la mayoría y hasta los que dan su opinión contraria (porque no se atreven a exteriorizar el pensamiento) están orgullosos de que en las entrañas de Andalucía haya nacido un hombre que realiza tales hazañas y sabe burlar ingeniosamente a la guardia civil; porque la existencia de «Pernales» será un oprobio, tal vez un baldón de ignominia por esta tierra generosa, más confesado que el tal bandido es muy hombre, todo un valiente...

Ha llegado el domingo y me ha asombrado el bullicio con que se dirigen a los toros.

Hablado a los sevillanos, en aquel momento, de cualquier cosa ajena a la lidia... ¿Qué les importa a ellos la desgracia de los vinos, el proyecto de azúcares, la ley de Asociaciones, etc.? Que hagan lo que les plazca, lo mismo da; pero ¡ay! que no les toquen a la marina, que no les toquen a los toros porque ¡entonces!...

Mas tarde he visto como atravesaba las calles una cofradía. Era una virgen hermosísima cargada de riquezas. Parecía sonreír y bambolearse majestuosamente al compás de las notas musicales, y quizás, también, al compás de la curda de los hermanos que la llevaban sobre sus hombros, pues seguramente habría para los cofrades: primero toros, después chatos y últimamente virgen.

Luego he pasado por las plazas y paseos. Imposible sustraerse al ruido de castañuelas, cantares y balloetes que las niñas y mozas ejecutan públicamente sin el menor átomo de timidez.

He contemplado como arrebatada el público a los chicos *El Liberal*, y como dirige ávidamente la vista a la sección, donde se habla de «Pernales.» Un suspiro de satisfacción anuncia que el bandolero está iluso. Después leen la reseña de los toros hasta los niños que apenas saben deletrear; y se comenta la corrida, y los chicos se dan queiebros y recortes.

Tierra mía: el día que te despojen de todo lo que te es peculiar Andalucía habrá muerto, y, si sabiéndolo, tengo corazón para volver otra vez, será para ir a lamentarme a un cementerio donde entierren trabucos, castañuelas, banderillas, trastos de matar...

Antonio GRACIANI
Sevilla.

Academias y Sociedades

SUBASTA
La sociedad «Las Delicias» saca a concurso público la ejecución de las obras que comprende la sección 1.ª de su proyectado canal de riego en el término de Albatera. Los planos y pliegos de condiciones se hallan de manifiesto en casa de D. José Rico López, Diluvio, 14, en Alicante, y en la de D. María y Vicente León, en Albatera, vicepresidente de la sociedad. La subasta tendrá lugar en dicho pueblo el domingo 4 del próximo mes de Agosto, a las once de su mañana, en casa de don Manuel Vicente León.

Para «El Temerario»

No está del todo mal que tú, buen amigo mío, y monárquico fervoroso, sufras un ligero desvanecimiento ante las glorias de las personas que constituyen la familia real; estás en tu derecho y obligación de todo leal de reyes, es decir muy encomiásticas frases en honor de ellos.

Peró... exajeraciones del bulto de la de ayer, solamente a un temerario como tú se le ocurren. La Historia, más desapasionada que tú, —y eso que ya vemos que no se elabora sin la pasión exajerada del historiador que la escribe— más fría que tú, sabe bien el lugar que en sus páginas ha de ocupar don Alfonso XII y no necesita de que tú le des la pauta de que lo que ha de hacer, llamando inmortal al ya fallecido monarca.

Yo, que no soy monárquico, debo decirte que me opongo a que el ilustre difunto ocupe... de la inmortalidad el alto asiento...

pero eso es muy... ¡vamos, muy difícil de comprender! ¿Inmortal? ¿Por qué?

Porque la inmortalidad se consigue de muy distintos modos y de muy diversas maneras. No me opongo a que le des ese calificativo (no faltaba más); pero quisiera que te expiaras un poquito más y dijérasme a qué hechos, a qué actos debe la inmortalidad D. Alfonso XII (Q. S. G. H.)

COMENTO.

DIARIO DE ALICANTE

Es el periódico de más circulación y de mejor información de la provincia. Único que sirve a sus suscriptores dos ediciones diariamente.

Corresponsales en toda España y en Berlín, París, Roma y Londres.

Redacción y Administración: Castaños, 57

REDACTORES

Andrés Aracil, Luis Avancini, Queremón Alfonso, Mariano Altolaguirre Molin, Vicente Bañuls, Emilio Costa, Ernesto Chámpuli, Alfredo Carreras, Esteban del Castillo, Claudio Durá, Oscar Espá, Francisco Figueras, Francisco García, Mariano García-Serrano, Eduardo Irles, Willy Keller, Jorge Llopis, Rafael Maroto, Eduardo Oarrichena, Enrique Puigerver, Enrique Ramos, Mariano Ruiz, José Vidal y Ernesto Villar.

Los desposados

(Diálogos madrileños)

—Ya estamos solos Engracia. Ya, por fin todos se fueron. Ansiando estaba, chiquilla, que llegara este momento: libres de tantas miradas intencionadas en extremo, y de tan continuas comentarios indiscretos. La verdad que son palmazos; la verdad que son molestos... pero en fin hay que sufrir esas bromas, ¡que remedio! Pero Engracia ¿qué te pasa?

—Ná...
—Ná?... Parece que t'encuentro así, como algo asará u violentada

—No tengo ná...
—Sí... ¡Pobreilla mía!... Es natural, lo comprendo qu, estás un tanto escitá... yo, también tengo los nervios completamente de punta.

Toma un poco té, mi cielo, con *cañadur* pá calmarte, y pongámonos contentos, que hoy es un día feliz, y no es un día de duelo. Toma un poquito de té que te lo dá tu *Eluterio*. Abre la boquita... así... eres talmente un jilguero con ese pico por boca que *túes* cuando estás bebiendo. Por donde has bebido?... *Trai...* ¿Por aquí...? también yo bebo. Así, ya no necesita

añadir por que lo encuentro después de haber tu bebido más dulce que un caramelo

—Cuidao qu'eres pampinoso! —Crees acaso que *esajero*? Si *túes* chiquilla unos labios tan *encarnos* y tan frescos, y tan suaves... ¡que yamos, están como *pá* comérselos! Ven junto a mí, acórrate *pá* que yo pose sobre ellos el beso más *coñicio* de todos, el primer beso.

—¡Ay, *Eluterio*!...

—¿Qué tienes?...

—Ay, yo no sé... que me *acuerdo* de mi pobreita madre...

—Mira, no me nombres eso por tu *sabí*, si no quieres descomponerme *túo* cuerpo. Sécate esas lagrimitas, déjate de *lloriquitas* y no pienses en *ná* más *agora* que en tu *Eluterio*.

—¿No eres conmigo feliz?

—Muchísimo.

—¿Sí?

—Ya lo creo.

—Pus entonces ven aquí que juntitos disfrutemos del placer de los placeres, que dá un amor verdadero.

Deja por Dios, de llorar y ven aquí.

—Ay, me dá miedo...

—¿Cómo miedo? *pús* la cosa no es *pá* tanto!...

—Ay *Eluterio* qué vergüenza.

—Vamos, ven.

—¿Cómo estoy!

—Te estás poniendo hecha un mar!... Desahógate ya de una vez y acabemos...

—¡No puedo más!

—Cálmate...

Anda, echa té y dame un beso.

Emilio GUILLÉN

Baños del Molinell

Poco conocidas de los pueblos situados al otro lado de la cordillera de Bérnia, estas salubres aguas, descubiertas hace unos veinte años, al construirse la carretera de Alicante a Silla, merecen los honores del favor que le dispensan, los pueblos de la Marina en cuya región se hallan situadas, los de la ríca huerta de Gandía y los de la ribera del Júcar, cuyo contingente de bañistas aumenta considerablemente de año en año.

La clasificación oficial de sus aguas es entre las clorurado sódico-sulfurosas, de composición análoga a las tan renombradas de Archeda y de efectos tan sorprendentes como éstas para la curación de las enfermedades de la piel, catarros crónicos de las mucosas de la nariz y la garganta, sífilis, escrofulismo, reuma, hinfartos del hígado y bazo y otras y muy especialmente para el herpetismo en las que no admiten rival entre sus similares. Sus efectos para estas enfermedades son verdaderamente milagrosos. Enfermos que han resistido la eficacia de otras aguas, han encontrado aquí, una completa curación.

La instalación del balneario, espacioso, cómodo, higiénico, con oratorio y servicio hidroterápico, es la más bella que puede soñarse.

Con estación del ferrocarril de Caragente a Denia, a las puertas mismas del establecimiento; junto a la carretera de Alicante a Denia y a quinientos metros del mar, donde tiene el balneario cómodas casetas, para los bañistas que en esta estación quieran usar dichas aguas, rodeado de un vergel de naranjos y huertas, es el paisaje más bello que pueda sacar la fantasía del artista.

Con frecuencia se ven turistas, ingleses tomando vistas de estos paisajes de

belleza tropical que ponderan como única.

Agreguese a todos estos alidentes, la amabilidad, inteligencia y esmero en el servicio, que caracteriza al administrador Carlos Tamarit, que desde la fonda al baño, no deja ningún detalle de cuanto pueda hacer cómoda y agradable la estancia del huésped; y se verá por qué razón, aumenta diariamente el favor que el público dispensa a este notable balneario.

En la actualidad se encuentran aquí; entre otras familias, la del jefe del partido demócrata del distrito de Pego don José Carlos Vidal, la del diputado provincial D. Alfredo Pastor Mengual, la del modisto, madrileño Mr. Lloret Antoine, la del director del colegio de segunda enseñanza de Pego y la del médico madrileño Sr. Jordá.

Por las tardes y noches se organizan excursiones al mar, partidas de pesca, juegos y recreos que entretienen agradablemente el tiempo y hacen corta la estancia en esta, de los bañistas.

Otro día daré más detalles.

El Corresponsal.

Veraneo en Benidorm. Es algunas de las modernas construcciones, en el sitio más pintoresco del pueblo, con agua fresca de algibe. Hermoso panorama, abarcando la vista desde Alicante hasta Peña Calpe. Facilidad de comunicaciones. Dirigirse a Doña Violante Orts, BENIDORM.

CRÓNICA

Vendedora de amor

La vi al pasar. Era la hora de los grandes misterios. Junto al umbral de la puerta, acocchaba el paso de los noocherniegos. Llevaba envuelto su cuerpo hombruno, en una larga bata de chillones colores, y sus ojos inexpressivos iluminaban con mortecina claridad, un rostro plútarrajado de carmín...

En su puesto pasa toda la noche ofreciendo sus caricias a los transeuntes, como mercancía barata.

Al pasar la vi, y su silueta de espectro, más que de mujer puso en mi alma un poco de excopticismo y un mucho de amargura.

Pensé entonces, en la «condición» social de estas desgraciadas, envilecidas, encanalladas y convertidas en ruinas sociales por una sociedad que se gloria de defensora de la moral, que les niega la libertad y el derecho a redimirse, convirtiéndolas en esclavas del vicio.

Y pensé también, que ellas no son buenas ni malas; que son como quienes que sean, porque si cayeron en el libertinaje no fué otra la culpable, sino esa misma sociedad que les castiga poniendo en su frente el estigma de la humillación y de la vergüenza.

¿Qué sabían ellas lo que era moral? ¿Quién les mostró la vida sin los falsos espejuelos que nos rodean? ¿Quién cuidó de sus almas durante los primeros pasos por el mundo? Nadie. Entonces, por qué las hacéis responsables de lo que fué una ley fatal, que había de cumplirse...

Yo no sé la historia de esta vendedora de amor; pero me presumo que ha de ser su historia, la historia de siempre.

Una leyenda triste y dolorosa, llena de amarguras y sufrimientos, en la cual representaron los primeros papeles, el chulo ó la miseria; la ignorancia ó la envidia; la navaja ó el vino...

Ella ya no recuerda nada, no quiere pensar en lo que fué; por eso busca en la orgía la alegría que perdió, bebiendo en la copa impúdica del placer, el goce que no encuentra en el casto amor; y se esfuerza en poner en sus labios de rosa marchita, una sonrisa que sea el rocío vivificador de la vida.

Y quizás, cuando quede sola en su lecho de pecadora y piense en lo que ha sido, sienta un frío intenso en el alma y deslizaré dos lágrimas por sus mejillas.

Francoisco GARCÍA.

Curiosidades y cosas raras

Tres noticias

Las mujeres que desean conservar su belleza, no deben comer deprisa. El que hace la recomendación es un miembro de la academia de medicina, que añade que la masticación lenta es uno de los agentes que más activamente contribuyen al mantenimiento de la hermosura.

La mayor botella de cristal que se ha construido, mide un metro y ochenta y tres centímetros de altura. Para formar la burbuja han tenido que trabajar tres hombres relevándose mutuamente, cuando el que soplabla se quedaba exhausto de fuerzas.

La velocidad máxima que podría alcanzar un automóvil, afirman los técnicos que por muchos que sean los perfeccionamientos mecánicos que se introduzcan en el carruaje, nunca llegará a exceder de 300 kilómetros por hora, pasada la cual, las ruedas, por resistentes que fuesen, se inutilizarán en breves instantes.

La enseñanza en China

El nuevo régimen de enseñanza que debe aplicarse en China desde el año 1910, prevé la creación de numerosas Escuelas primarias y superiores y de otros Centros de instrucción, entre los cuales sobresale la Universidad de Pekín.

Las Escuelas superiores tendrán por objeto preparar a los alumnos en tres años para ingresar en esta Universidad, que comprenderá ocho Facultades, subdivididas en varias clases.

Estas Facultades serán: las de Teología, de Derecho, de Letras (en la que se estudiará la Historia, la Geografía y las Literaturas china, francesa, rusa, alemana y japonesa), la de Medicina, de Ciencias, de Obras públicas, de Agronomía y de Comercio.

En la de Obras públicas se estudiará Mecánica, Electricidad, Química aplicada, Minerología, Arquitectura, Construcción de buques, Balística, Construcción de armas, Fabricación de explosivos, Metalurgia y Fundición.

Entre los estudios superiores, el inglés es obligatorio para todos los alumnos. Además se deben estudiar el francés ó el alemán.

Una avara

Una anciana mendiga, llamada María Pampim, natural de la Coruña, venía ha meses alimentándose sólo de frutas y de pan.

Sus vestidos sucios y andrajosos la daban un aspecto miserable, tanto, que se la obligó a cambiarlos por otros limpios y buenos.

Al ir a tirar al mar los individuos de la brigada municipal sanitaria aquellos andrajos, descubrieron ocultos en los mismos la suma de 1.750 pesetas.

Algún dinero más, del oculto por la pordiosera, hallaron varios sujetos en la playa, gastándosele alegremente.

DE URUBIPIO

(De la Universidad de Bolonia.)

Cotización del día

26 de Julio

Bolsa de Madrid

4 por 100 Interior contado	82'55
4 por 100 Interior fin de mes	82'60
5 por 100 Amortizable contado	101'80
Acciones Banco España	449'00
Acciones Banco Hipotecario	400'00
Acciones Banco Español Crédito	109'00
Acciones C. Arrend. Tabacos	403'00
Acciones Sociedad Preferente	85'50
General Azucarera Ordinarias	43'00
Acciones C. Española Explosivos	324'00
Cédulas del Banco Hipotecario	102'30
Paris cheque	127'5
Londres cheque	28'37

Bolsa de Barcelona

4 por 100 Interior	82'45
Acciones F. C. Norte España	63'25
Acciones F. C. M. Z. A.	88'60

Bolsa de París

3 por 100 Renta francesa	95'10
4 por 100 Exterior español	92'25
4 por 100 Interior español	73'45
5 por 100 Ruso 1906	87'25
Acciones f. c. Norte España	263'00
Acciones f. c. M. Z. A.	872'00
Acciones Mina Río Tinto	2.041'00
Acciones Mina Goldfields	82'00

(Datos tomados de la Casa de Banca de los Sres. Fryla y Compañía.)

Teatro de Verano

Como anuncié ayer, anoche en la segunda sección debutó el primer actor y director Patriño León, con la humorada trágico-cómico-lírica, como la llaman sus autores, «El terrible Pérez» y con un disparate con gracia y tal, como la llamo yo.

Desde la aparición del Sr. León en escena, entró en el público, puesto que es innegable, como ya había anticipado a mis lectores, que es un actor cómico con gracia propia, que es lo que hoy puede exigirse a lo más, pues quedamos hace ya tiempo en que al Teatro se va para pasar un rato agradable y que para sufrimientos, penas y tristezas, bastante tiene uno con el casero el día 1.º de mes, la cuenta del sastre el 7, la de la planchadora el 9 y el 12... cojer una pulmonía al lado del fogón!

En tercera sección, estrenóse una especie de *vaudeville* con toda la barba que firman Jackson Veyan y Capella, que está pidiendo á voces *mademoiselles* y *monsieurs* y que aunque no deja de tener gracia y hacer pasar un rato agradable, es de los que con el mismo patrón se han cortado miles de miles. Nos recuerda á todas las obras cuartelescas que en el mundo han sido y el argumento es pobre de por sí é inverosímil en grado sumo. Tiene un parecido grande con la escena del pelotón de los torpes de «El obo primero»: se asemeja en alguna ocasión á «El húsar», nos recuerda algo de «Las zapatillas» y mucho de «Manzelle Nitouche»; en fin un verdadero pisto manchego, pero que hace pasar un buen rato.

La música es alegre, juguetona y en alguna ocasión nos hace olvidar las penillas del alma. Fueron repetidos dos números que se mencionarán cuando les llegue su turno. Si el Sr. León nos demostró en «El terrible» que es un actor que vale, en esta obra acabó de convencernos á todos, haciéndonos un tipo muy acabado, sin pasadas ni malos resortes y teniéndonos en constante hilaridad durante toda la representación. La jota afrancesada la repitió siete ó ocho veces, y el público aún estaría oyéndola si no se hubiese agotado el repertorio de la *trás*.

Muy bien la Srta. Rianza en *Champignon* que dijo con verdadera intención y gracia y aceptable la Srta. Melo, aunque más simpática que aceptable. Hay que perder el miedo y no azararse. Como siempre la señora Cortés y los demás... fusilables.

En el último cuadro también se repitió el tango del *macaquicus*, que cantaron con mucha gracia y vis cómica. Candelas Rianza y Patriño León y en resumen: la obra ha gustado y la interpretación, por parte de los citados artistas muy aceptable; por lo tanto, mi enhorabuena á todos y sigan por ese camino.

Siendo así, arriba... arriba yo os protejo!

EL TEMERARIO.

El viaje de la Infanta

(Esta carta no se publicó ayer por falta de espacio.)

DESDE TORREVIEJA

(POR CORREO)

Apesar de los constantes trabajos realizados por el Ayuntamiento para los preparativos con motivo de la llegada de S. A. R. la Infanta Isabel, durante toda la noche última han estado trabajando los obreros del Ayuntamiento, llevando a efecto la limpieza de las calles, quedando convertida Torrevieja en una tacita de plata.

La brillante banda de música de Orihuela y la Municipal de esta villa recorrieron las calles amenizando alegres pasodobles y anunciando la pronta llegada de S. A. R. á esta población.

A las doce y media, multitud de carruajes se han trasladado los invitados á la «Venta de la Rubia», (que aquí también existe) punto destinado para el recibimiento de la Infanta.

Ni la guardia civil, ni la fuerza de carabineros, ni los agentes del Municipio eran suficientes para contener el numeroso público que esperaba en las afueras del pueblo á tan egregia dama.

A las 12:30 los disparos de veintidós cañonazos y centenares de cohetes voladores anunciaron la llegada de la Infanta. Los vivos á D.ª Isabel y á la Casa Real, eran ensordecedores; las dos bandas de música tocaron la marcha real.

El alcalde accidental D. Francisco Ballester, presentó á S. A. R. las comisiones que habían salido á recibirla.

La distinguida dama D.ª Virginia Valdés de Ballester regaló á S. A. unos bonitos bouquets de los que era portador el corresponsal del DIARIO DE ALICANTE á petición del señor alcalde y en representación de la prensa alicantina, obsequio que S. A. agradeció en extremo.

En un landeau que ocupaba la In-

fanta Isabel, la marquesa de Nájera y el señor alcalde, se trasladaron á la Iglesia seguido del pueblo entero. En la puerta del templo fué recibida por el cabildo. Distinguidas señoritas cantaron una bonita salve que escuchó con gran devoción la Infanta Isabel.

Aoto seguido se trasladaron á la morada de D. Fernando Coello en donde comieron tan ilustres personajes en unión del señor alcalde, señor juez de instrucción del partido, ayudante de Marina, D. Juan Aguilar, D. Alvaro Coello, señor coronel de la guardia civil y doña Rafaela Melgarejo de Coello.

Cuando le fué servido el pescado á S. A. rehusó á comerlo, manifestando que era vigilia.

Terminada la corrida visitó la morada del señor alcalde en donde se sirvió un refresco, trasladándose á las Salinas en donde fué recibida por el señor ingeniero.

La Infanta le gustó en extremo el recorrer embarcada las lagunas y ver la extracción de grumos y sal.

También fué obsequiada con unos bonitos ramos de flores por la señora de Sanfeliu, ingeniero director.

A las cinco y cuarto partió el automóvil de la Infanta con dirección á esta ciudad repitiéndose los vivas y las aclamaciones de entusiasmo.

Donativos

La Infanta Isabel entregó al señor alcalde 175 pesetas para los pobres y 125 al señor ingeniero para que las repartiera entre los jornaleros.

Comentario en la comida

Cuando la Infanta se encontraba de sobremesa se recibió un telegrama del señor gobernador civil anunciando que S. A. llegaría á las seis de la tarde á esta villa.

No pareció que á S. A. la Infanta le produjese buena impresión aquel telegrama, puesto que se acreditaba el señor gobernador de ignorar todo lo que se relacionaba con el viaje de tan ilustre dama; sin embargo de esto hubo quien creyó que el señor gobernador no era capaz de hacer planchas de tal naturaleza. Así lo creo yo también.

El Corresponsal.

EN ALCOY

(Por telegramo)

Alcoy 26 (8 n.)

Desde muy temprano había numero so público esperando á S. A.

Cuando se recibió el telegrama que Costa dirigió al *Heraldo de Alcoy* las comisiones se retiraron del lugar donde se hallaban, quedando citados para las tres de la tarde.

Las calles se ven muy animadas y muchos balcones están engalanados.

Las inmediaciones de la estación ferroviaria y el paseo de Cervantes están repletos de público.

A las seis y veintidós ha entrado el tren en agujas siendo recibido con vitores y aplausos.

La Infanta ha sido saludada por las autoridades, dándole el alcalde, don Santiago Roig, la bienvenida en nombre de la ciudad.

Se ha anunciado la llegada con un vuelo general de campanas.

Su entrada en la ciudad se ha verificado entre aclamaciones incesantes de la multitud.—PUIG.

OTRAS NOTICIAS

El alcalde de esta ciudad, D. Luis Mauricio ha escrito una atenta carta al señor director de la fábrica de tabacos, rogándole le diera los nombres de las operarias más pobres, del establecimiento de su dirección, con objeto de tenerlas presentes en el reparto de la cantidad que con destino á socorrer á los necesitados, le dió la Infanta Isabel.

Se han acercado á nuestra Redacción varias humildes personas que tienen sus hijos en el Asilo de Nuestra Señora del Remedío, quejándose de que la comida extraordinaria que S. A. R. pagó á los aislados, no se les haya dado todavía.

Hemos querido averiguar lo que haya de cierto en esta noticia y nadie ha sabido respondernos categóricamente. Todo el mundo ignora que doña Isabel ofreciera comida extraordinaria á los niños del Asilo.

Lo que ocurrió, según nuestras noticias, fué que llegó momentos antes de llegar la ilustre dama, un coche cargado de comestibles y licores destinados á ser consumidos en el *lunch* que el patronato del establecimiento ofreció á los visitantes,

La policía española

¡¡¡Buenas costumbres!!!

Días pasados, un inspector de policía fué designado para encargarse de uno de los negociados del servicio de vigilancia en el Gobierno civil de Barcelona.

Tomó el hombre posesión de su destino, y á poco se presentó un ciudadano para el despacho de un asunto. Dejó la documentación, y sobre ella un billete de cinco duros.

—¿Qué es esto?—preguntó el inspector.

—Es la costumbre.

—¿Qué costumbre?

—La costumbre de esta oficina.

El inspector se escamó. A poco aparece otro ciudadano y también presentó unos documentos, acompañados de un sobre. El inspector rasga el sobre y caen sobre la mesa dos relucientes monedas de cinco pesetas.

—¿Qué es esto?

—La costumbre.

—¿?

—Sí, señor; la costumbre de esta oficina.

El inspector pega tal bote, que va á caer en el despacho del gobernador, á quien da cuenta del suceso. El Sr. Ossorio ordena una averiguación y resulta que, en efecto, el anterior del inspector había establecido la «costumbre» de no poner en movimiento la más pequeña rueda burocrática si previamente no se le antaba á conciencia, ó mejor dicho sin conciencia.

Esto le ha valido al desahogado anterior la cesantía y un proceso.

Nuestra información

Gobierno civil

El número de viajeros llegados hoy á esta capital es el siguiente: Por la línea de Madrid 206.

Por la de Murcia 1.540.

Ha sido detenido por la policía Francisco López Ors, el cual estaba reclamado por el señor juez de instrucción.

Por la guardia civil del puesto de Callosa de Segura le ha sido ocupada una escopeta al vecino de aqual pueblo Ramón Ramírez, por carecer de la correspondiente licencia de uso de armas.

Robo

Anoche le fué robado un reloj á D. Diego Pérez Santamaría.

Después de algunas pesquisas de la policía, ha podido averiguarse que dicho reloj lo había comprado Manuel Osaña Llorca por la cantidad de cuatro pesetas á José Hortas García, el cual se lo vendió al carretero José Segorb Torregrosa, en cuyo poder le ha sido encontrado.

Del hecho se ha dado cuenta al juzgado.

Nacimientos.—Ninguno.

Funcciones.—Matilde Pascual Blay, Vicente Guíjarro Espuch.

Matrimonios.—Juan Jerez con Teresa Bale, Carlos Bertí con Vicenta Martínez.

Delegación de Hacienda

Hoy se han puesto al pago en la Depositaria de esta Delegación los libramientos siguientes:

De 18.851'20 pesetas á D. Felipe Augusto, de 5.486'78 á D. Emilio Peláez, de 13 mil 834'04 á D. Emilio Muñoz, de 31.106 á D. Francisco Sala, de 32.357'09 á D. José León, de 222'31 á D. Felipe Saenz, de 617'50 á D. José Oliver, de 741 á doña Juana Izquierdo, de 62'70 al señor Administrador de Correos, de 37'89 al señor Jefe de Telégrafos y de 2.350 al señor Tesorero de Hacienda.

Ayuntamiento

En el Negociado de Servicio Militar de este Ayuntamiento se interesa la presentación de los soldados Cayetano Pujalte Vera y José Valero Miralles.

Información militar

Mañana á las siete oirá misa en la iglesia de San Francisco la fuerza del regimiento de la Princesa.

Casa de Socorro

Durante las últimas veinticuatro horas se han prestado en este establecimiento los siguientes auxilios:

Antonio Savall: herida incisa en el dedo pulgar de la mano derecha.

Juan Fuentes: picadura de pescado en el antebrazo derecho.

Francisco Martínez: herida incisa en la palma de la mano derecha.

Vicente García: herida contusa en la región superrelliar izquierda y esguince de la muñeca derecha.

Rosa Morote: esguince del pié derecho.

GUARDIA PARA HOY

Servicio interno.—Médico: D. Francisco Benítez.

Practicante: D. José Mingot.

Servicio externo.—Médico: D. Miguel Gueri.

GUARDIA PARA MAÑANA

Servicio interno.—Médico: D. Francisco Albero.

Practicante: D. José Carbonell.

Servicio externo.—Médico: D. Ladislao Ayala.

Inspección Municipal

Han sido denunciados varios vendedores de pescado por pregonar la mercancía.

—Por promover escándalo en la vía pública, han sido denunciados Agustín Sánchez y Antonio Sanchez.

—Un vendedor de pescado llamado Juan Martínez Monleón, ha sido denunciado por vender sardina con falta en el peso.

Noticias

DIARIO DE ALICANTE publica todos los días dos ediciones.

En la edición de la mañana—solamente hecha para servir á nuestros suscriptores—publicaremos cuantos telegramas nos envíen nuestros corresponsales después de hecha la tirada de la noche, á más de cuantas noticias y sucesos se desarrollen durante la misma.

A los suscriptores de este periódico

Nuestros suscriptores que se ausenten durante este verano de la capital podrán recibir nuestro periódico sin aumento alguno en el precio de suscripción, con solo decirnos el sitio á donde debemos remitirles el DIARIO DE ALICANTE.

En el correo de ayer, salió para Madrid D. Luis Mauricio, hijo del alcalde de esta capital á cuyo lado ha pasado breve temporada.

Según noticias recibidas de la corte el ministro de Hacienda ha desistido de aplicar la tributación de utilidades á los productores, á quienes sencillamente se les recargará un diez por ciento la cuota que hoy satisfacen en concepto de industria.

Se cede en lo mejor de la Explanada un gabinete y alcoba.—Razón, Rafael Terol, 28, 2.º

Ha sido nombrado juez municipal suplente de Crevillente el exalcalde de dicha villa D. Francisco Gallardo Quesada.

SE VENDE un establecimiento nuevo por traspaso.—Sagasta, 27.

En uno de los primeros días del próximo mes de Agosto, tendrá lugar en la vecina ciudad de Murcia la promesa de esposales entre nuestro querido colaborador, el ilustrado catedrático de la Escuela Superior de Comercio de Santander D. Julio Pórcel y Perez y la distinguida y bella señorita María Pérez y Alcalá del Olmo, hija del que fué fiscal de esta Audiencia, D. Rafael Perez de Torres.

Por adelantado enviamos á la feliz pareja nuestra felicitación más sincera.

Procedente de Valencia ha llegado á esta ciudad á pasar unos días, el notable bajo de zarzuela y ópera española D. Pablo Gorgé Samper, querido paisano nuestro.

AIME.—(Véase anuncio cuarta plana.)

Anoche llegó á esta el diestro «Negrete» con su cuadrilla y el exmatador «Lagar-tija».

Esta tarde sale con dirección á Cartagena nuestro querido amigo D. Luis Calvo y Font.

Nuestro colaborador D. Adolfo Reus, después de varios días de descanso al lado de su familia, reaprende hoy sus viajes á las principales ciudades del extranjero desde las cuales escribe muy prolijas crónicas con destino á nuestro periódico.

Deseamos un felicísimo viaje y mucha suerte en la tierra de los moros á donde se dirige ahora.

Ama de cría

Se ofrece para casa de los padres una joven de 18 años con leche fresca de cuarenta días.

Razón: Teatro Polo (Benalúa).

Hoy á terminado de reintegrarse á los donantes de cantidades para los festejos que se proyectaban celebrar en Agosto, el dinero que obraba en poder del señor Llopis, tesorero de la comisión organizadora.

Se encuentra gravísimamente enfermo el ex-alcalde de Alicante D. Manuel Cortés de Miras.

Verbena

Programa de las obras que ejecutará mañana de 10 á 12 de la noche en el pasode los Mártires la música del regimiento de la Princesa:

1.º «Eloche», pasodoble.—Ortiz.

2.º «La casita blanca», fantasía—Serrano.

3.º «La deliciosa», polka.—Vitoria.

4.º «Fantasía de zarzuelas».—Barbieri.

5.º «El bateo», pasodoble.—Chueca.

Esta tarde á marchado á Cartagena á tomar posesión del cargo de segundo oficial del «San Fulgencio» el distinguido piloto D. Darío Chapuli Ausó.

Servicio Telegráfico

De nuestro Redactor-corresponsal en Madrid Rafael Maroto

Edición de la mañana

Una interview

Madrid 26 (10 n.)

Antes de partir de París el almirante I-juin ha sido entrevistado sobre el conflicto americano-japonés.

—Estoy satisfecho, ha dicho, de encontrarme con los marinos de los Estados Unidos. Tanto éstos como los japoneses se entenderán muy bien. Es cierto que existe algo en San Francisco, pero ese algo no tiene importancia más que en el propio San Francisco. Nosotros no podemos hacer responsable del conflicto al Gobierno de Washington.

Fomento de la aereostación

Madrid 26 (11 n.)

Telegrafían de Berlín diciendo que el globo dirijible de invento alemán conducido por el capitán Sperling, por el ingeniero Basenach y el comandante Gross, ha realizado nuevos ensayos.

El motor paróse bruscamente, marchando de nuevo poco después. El periódico «Lokal Anzeiger» asegura que se está constituyendo una gran sociedad que fundará un gran premio para el inventor del globo dirijible que reúna las siguientes condiciones: el motor será de 20 caballos por lo menos, no será inflamable, poseerá una marcha silenciosa que será independiente de la posición del globo.

Más del mismo asunto.—Incertidumbre

Madrid 26 (12 n.)

El concurso de globos celebrado en Valencia, según comunican por telégrafo de dicha ciudad, se ha visto muy concurrido.

El globo que pilotaba el intrépido señor Kindelant remontóse a una considerable altura hasta quedar envuelto entre las nubes.

Nadie sabe noticias de él desde que se celebró la fiesta hasta el momento en que telegráfio, reinando con tal motivo una gran zozobra.

Muchos creen que el viento lo arrastró a las Baleares, pero desde allí nada dicen todavía.

El ministro de la Gobernación ha telegrafiado á los comandantes de los principales puertos pidiendo

noticias del paradero de Kindelant.

Hasta ahora todo resulta infructuoso.

El Rey en Santander

Madrid 26 (12:30 n.)

El Rey ha llegado esta mañana á Santander.

Se le ha tributado un entusiasta recibimiento.

Hay gran afluencia de forasteros en la ciudad montañesa que acuden á presenciar los festejos organizados en honor del Monarca.

Por la independencia de Corea

Madrid 27 (1 m.)

Desde La Haya comunican que los delegados coreanos han marchado á los Estados Unidos á plantear ante Mr. Roosevelt el pleito que tan gran interés ha despertado en todo el mundo.

Según la prensa extranjera, dichos delegados, proponíanse pedir la independencia de Corea.

Nasi en libertad

Madrid 27 (2 m.)

El exministro Nasi ha sido puesto en libertad.

Ha sido conducido desde la prisión á su casa sin que se haya advertido el hecho por persona alguna.

Sánchez Guerra indispuesto.—El Congreso

Madrid 27 (3 m.)

El Sr. Sánchez Guerra ha tenido que guardar cama á consecuencia de una afección gripal que padece. En el Congreso no ha ocurrido nada de particular.

Soriano se proponía hacer contar el número de diputados presentes, con objeto de que no se celebrara la sesión, pero Dato llamó á los de la mayoría precipitadamente.

Millonarios desaparecidos

Madrid 27 (3:30 m.)

En Annapolis, Estados Unidos, reina gran inquietud por no saberse desde hace algunos días el paradero del yate «Trivial», perteneciente al multimillonario Vanderbilt, y en el cual á más de su propietario, viajaban otros muchos grandes capitalistas que se dirigían á la ex posición de Jomestown.

Más del Congreso.—Fallecimiento

Madrid 27 (4 m.)

En el Congreso ha seguido discutiéndose el proyecto de justicia municipal.

El diputado Carner consumió el tercer turno pidiendo que los jueces se nombren por sufragio.

Ha fallecido el obispo de Guadix.

Edición de la tarde

El globo «María Teresa»

Madrid 27 (10 m.)

No se tienen aún noticias de ninguno de los tripulantes del «María Teresa». Se cree que estos hayan sido víctimas de una catástrofe.

El conde de Mendoza Cortina, que había partido tripulando el globo «Cierzo» y á quien la tempestad obligó á tomar tierra en Abal, ha dado alguna noticia del «María Teresa».

El «Cierzo» es el globo que al elevarse recientemente en Barcelona, llevó consigo á un infeliz obrero, el cual cayó desde una altura de 750 metros, sin que lo pudieran evitar sus tripulantes.

El conde de Mendoza Cortina, que llegó á una altura de 1.300 metros, dice que vió al «María Teresa» hacia el mar.

El coronel de E. M. don Fernando Kindelán, tío del que pilotaba el «María Teresa» está afligidísimo.

Los alcaldes de la provincia de Valencia, especialmente los del litoral, han telegrafiado al gobernador Sr. Pérez Mozo manifestando no conocer el paradero del globo.

Los otros aerostatos.—Lo que dice el capitán del «Goya»

Madrid 27 (10:30 m.)

Todos los aerostatos que tomaron parte en el concurso han llegado á tierra, después de correr muchísimas peripecias.

Sus tripulantes manifestaron que fueron empujados por el viento hacia el mar.

Dicen que el «María Teresa» lo fué mucho más.

Los marinos de guerra lo vieron y salió en su auxilio el cañonero «Vicente Yáñez Finzón», pero que la obscuridad y borrasca le hicieron regresar dos horas más tarde, habiendo perdido el rumbo del aerostato.

El capitán del «Goya» ha sido llamado por el gobernador civil para que precise noticias y se pueda salir en su auxilio.

Dice que vió al globo frente á Cullera, que les hicieron señales, y aunque estábamos en plena tormenta intento auxiliarlo.

Desde la barquilla me lanzaron

una cuerda, pero una ráfaga fuerte de viento arrastró al «María Teresa».

Le seguimos á gran velocidad, pero desapareció pronto del horizonte.

El torpedero núm. 13 ha vuelto al puerto de Valencia sin haber encontrado huella alguna.

¿Hacia Francia?

Madrid 27 (11 m.)

Unos pescadores de la costa de Cataluña han dicho que vieron un punto gris entre las nubes que era arrastrado por el viento hacia la costa de Francia.

Esto hace concebir la esperanza de que el «María Teresa» no haya caído en el mar creyéndose que se ha podido salvar.

Complicaciones.—Maura disgustado

Madrid 27 (12 m.)

El presidente del Consejo de ministros no ha ocultado el disgusto que le ha proporcionado la actitud francamente hostil de las minorías.

Las Cortes, con todas estas complicaciones, tardarán á clausurarse algunos días.

Kindelant salvado

Madrid 27 (1 t.)

En el Real Aéreo Club se ha recibido un telegrama de Kindelant, que ha tranquilizado á los impacientes.

En dicho telegrama dice que se encuentra en Garrucha, provincia de Almería, á donde fué llevado por un buque inglés que le salvó de una muerte próxima.

Aún no hay más detalles.

Resumen de un debate

Madrid 27 (2 t.)

El marqués de Figueroa ha hecho el resumen del debate sobre la justicia municipal.

En su discurso accedió á que la duración del cargo de juez sea de cuatro años, á lo propuesto sobre el reparto de asuntos y á la reforma del artículo primero.

Más del salvamento de un aeronauta

Madrid 27 (3 t.)

El Sr. Kindelant cayó con su globo á siete millas de Ibiza.

Logró escapar de perecer bajo el aerostato y busó su salvación en la barquilla. En ella permaneció durante algún tiempo.

Se le llenó de agua y se vió obligado á arrojarla al mar sobre el que se mantuvo á flote por espacio de más de dos horas.

Luego fué recogido por el buque inglés que le transportó á Almería.

Está recibiendo telegramas de felicitación de todo el mundo.

TOS se cura con el Jarabe ó las Píldoras de Heroína de José Soler López, Alicante. Caja 1'50 pesetas.

Tip. «Progreso» — Castañes, 57.

Se ha dispuesto que por los alcaldes y secretarios de los pueblos que no sean capital de provincia se comprueben las bajas que se produzcan en las matrículas de industriales.

El «Boletín Oficial» publica hoy la distribución de fondos para cumplir las obligaciones del presente mes de Julio los ayuntamientos de Alicante y Orihuela.

Según nos dicen, ha sido detenido José Cortés (a) El niño del piano, para evitar que luzea sus habilidades en la corrida de mañana.

Plaza de Toros de Alicante

El lunes próximo y en el despacho de billetes situado en la calle de la Victoria, quedará abierto el abono para la corrida de toros del día 4 de Agosto.

Los señores abonados á las corridas anteriores tienen reservadas sus localidades hasta el viernes 2 Agosto á las doce de la mañana.

Aclaración

El Quinto á quien aludíamos en el artículo titulado «Una excursión á «Las Proximas», no es el Manuel Castaño, antiguo agente de polifía de esta ciudad.

Hacemos esta aclaración para evitar torcidas interpretaciones.

Espectáculos

Plaza de Toros de Alicante

Extraordinaria Corrida de novillos-toros para el domingo 28 de Julio de 1907.—Se lidiarán seis toros de la ganadería de D. Francisco Semper, por los diestros

Platerito, Serranito y Negrete

Entrada general, 1'75 ptas.—Media, 1 id. El impuesto á cargo de la empresa.

Teatro de Verano

Función por secciones

A las 8 y 1/2, «El Barbero de Sevilla»
A las 9 y 1/2, «El maño».

A las 10 y 1/2, «El recluta»
A las 11 y 1/2, «El terrible Pérez»

Precios: Sillas numeradas 75 cts.—Asientos numerados 35 cts.—Entrada general y de paseo 20 cts.

Salón Moderno

Función cinematográfica y varietés, por secciones, todas las noches desde las siete hasta las once.

Preferencia, 25 céntimos.—Entrada general, 10 id.

PLAZA DE TOROS

— DE —

ALICANTE

SE VENDE ESTE EDIFICIO

Precio: 175.000 Ptas.

Para más informes, Aduana n.º 4

En el kiosco establecido en la plaza de la Constitución, esquina á la de Castelar, se vende DIARIO DE ALICANTE.

The Berlitz School of Languages

Lenguas vivas.—Bailén 19 Alicante

Está universalmente reconocido que el método Berlitz, es el más fácil, rápido y seguro para aprender las lenguas vivas.

En esta Academia, se abren en breve clases especiales para empleados y dependientes de comercio, á precios reducidos.

Para informarse, dirigirse á esta dirección.

Academia preparatoria para militares, Durá y Chapul.—Para informes, Mártires, 58, bajo.

Folleto del DIARIO DE ALICANTE

Con autorización de la Casa Editorial MAUCCI de Barcelona

PONSON DU TERRAIL

CLARA DE AZAY

segunda y última parte de LAS MÁSCARAS ROJAS

XI

UN HOMBRE QUE SE VENGA

Hemos dejado al Marsellés en la hostería de las orillas del Rhin, sentado en una mesa con el ex-guardia francés, el hombre de la pipa.

El Marsellés había apoyado los codos en la mesa, diciendo:

—Veamos si nos entendemos.

—¿Sobre qué?—dijo con aire desdenoso el desconocido.

—Vago es eso.

—Los hombres,—prosiguió el Marsellés gui-

nando el ojo,—no son con frecuencia lo que parecen.

—Ya sucede eso.

—Por ejemplo, yo, tal como me veis, podría muy bien no ser marinero.

—¿Seríais un emigrado?

—¡Oh, no!—exclamó el Marsellés con significativo acento. Y añadió:—Pero vos amigo, ¿sois realmente alemán?

—¡Toma! puede ser.

—Pues yo apostaría mi cabeza, á que sois francés.

—¡Vaya una idea!

—Y hasta hijo de París.

El hombre de la pipa perdió algo de su aplomo.

—Se me figura,—prosiguió el Marsellés,—que sois... Pero ¡esperad!

Y dándose un golpe en la frente, añadió:

—Quitaos la gorra.

—¿Para qué?

—Quit' osla, os lo ruego.

—¿Sois un farsante!—dijo poniéndose de pie el hombre de la pipa.—Hace una hora que os estáis burlando de mí: prefiero pagar el escote y marcharme.

El posadero había salido, y los dos bebedores se hallaban solos en la sala baja. El Marsellés entreabrió su blusa y dejó ver el luciente pomo de una pistola.

—Mirad eso,—le dijo,—sentaos, beberemos otro vaso de cerveza.

—Corriente,—contestó el hombre de la pipa que, tras un momento de emoción, había recobrado su impassibilidad,—el aire del Rhin hace daño.

—Es que no estáis todavía acostumbrado á él.

—Pero siendo alemán yo...

—Bueno sí. Os decía pues que creía conoceros...

—Pues yo no lo creo, y hasta hoy seguro de que os veo por primera vez.

—Podrá ser, pero vuestras señas corresponden á las que me han dado.

—¿Os han dado unas señas?—preguntó el hombre de la pipa estremeándose,—¿y por qué? ¿són qué objeto?

—Amigo mío,—contestó fríamente el Marsellés colocando su pistola encima de la mesa,—tal como me veis, soy el director de la policía.

—¿De qué polifía?—preguntó palideciendo el desconocido.

—De la policía de la República francesa, y tengo la seguridad de que no me descubriréis, sobre todo si escucháis mi historia hasta el fin.

El Marsellés iba jugando con el gatillo de su pistola.

—Os esnocho,—dijo con tono resignado el de la pipa.

—Ante todo, debo deciros que no he venido á

Coblentz para vos, sino para asuntos de mucha mayor importancia. Ahora oídme bien: Seis meses atrás, el general en jefe del ejército del Rhin me envió las señas de un sub-teniente, cajero, que se había espado, llevándose una suma redonda de sesenta mil francos. Ese hombre tenía los ojos azules, los cabellos rubios y el aire...

—¡Ya! el vuestro, porque vos mismo acabais de venderos... ¡sois vos!

El Marsellés apoyó entonces la mano en el hombro del hombre de la pipa que balbuceó algunas palabras incoherentes.

—Tranquilizaos, buen hombre,—prosiguió Oliverio Brun,—aquí no puedo prenderos... y luego, tanto peor por el general que se deja robar. Os necesito y pago bien.

—¡Ya!—dijo el desconocido recobrando su flemma.

—Si mal no recuerdo,—prosiguió el Marsellés,—vos debéis llamáros José Savournin.

—Sí.

—Pero... en Coblentz, ¿qué nombre usais?

—En fin,—contestó el hombre á quien en lo sucesivo llamaremos Savournin,—mejor será que os lo diga todo. El general se quejó con razón: yo me largué con la caja...

—¿Y vinisteis á Coblentz?

—¡Oh, no! enseguida no... Había aprendido alemán cuando estaba de guarnición en Lorena; me detuve en un pueblecillo cerca de Mayence,

ANUNCIOS

Nueva Sombroería de **J. ACEVEDO** Princesa, 12.--Alicante

Este nuevo y bien montado establecimiento tiene el gusto de ofrecer al público un inmenso surtido en todas clases y formas de sombreros y gorras para caballeros, niños y niñas

ÚLTIMAS NOVEDADES EN SOMBREROS DE PAJA

FÁBRICA DE GORRAS—PRECIO FIJO

Alicante—Calle de la Princesa, número 12—Alicante

PRECIO FIJO—FÁBRICA DE GORRAS

Grandes Almacenes de Maquinaria Y EFECTOS PARA LA ELECTRICIDAD Y LA MECÁNICA **ESPLA Y MUNOZ**

Paseo Méndez Núñez, 10 y 12 y Calle San José, 2 y 4

Telegrafos ESPLA ALICANTE Teléfono número 27

Estudios, proyectos y presupuestos de toda clase de instalaciones de electricidad y de ingeniería. Materiales, aparatos y maquinaria para fábricas e instalaciones completas de alumbrado eléctrico. Redes y líneas de tracción, fuerza, luz, telegráficas y telefónicas.

Material pequeño para instalaciones eléctricas. Material completo de telegrafía ordinaria, telegrafía sin hilos, telefonía y timbrería doméstica. Material completo para gabinetes de física e historia natural.

Contadores y motores eléctricos al contado y a plazos semanales.

Instalación completa de industrias con fuerza eléctrica.

Lámparas con filamento de tantalio produciendo 33 por 100 de economía.

Lámparas Nerst y lámparas de arco.

Lámparas modernas de arco en vaso cerrado de gran intensidad, poco consumo y larga duración de carbonos.

Lámparas incandescentes, nacionales y extranjeras desde cincuenta céntimos una.

Estufas, cafeteras, calienta tenacillas, encendedores, calentapiés y ventiladores de todas clases, eléctricos.

El mejor surtido y más barato en tulipería, aparatos, brazos, arañas, portátiles, suspensiones y toda clase de adornos para instalaciones eléctricas.

Figuras para regalos

Esta casa recibe periódicamente las últimas novedades eléctricas y mecánicas del país y del extranjero.

¿Queréis preservaros de las enfermedades que reconocen por causa los microbios que se ingieren con el agua

Comprad los Filtros PASTEUR.—De venta en casa de

AGUSTÍN MORA

Mayor, 39 y San Nicolás, 1.

en donde encontraréis, además, artículos de ferretería, Quincalla, Batería de Cocina, Juguetes, Perfumería, Cepillos, Maletas, Plata Menores, Artículos de piel, Metal blanco, CHANCLOS DE ROMA de las mejores Marcas á precios sumamente reducidos.

— LA BARCELONESA.—ALICANTE —

La Papelera Española

Compañía Anónima.—Bilbao

Delegación: Madrid, Atocha 113

Grandes fábricas de pastas, papel y talleres de maquinaria, montados con las más perfectas maquinarias y últimos adelantos.

Las grandes fabricaciones que diariamente se producen de inmejorables papeles blancos y de color, alisados y satinados, de embalajes en rollos resmas y fardos; sobres comerciales y de oficio blancos y de color, resmillería, cuadernos, libros, copladores, tarjetas, estuches etc., la permiten hacer precios sumamente económicos.

Almacén depósito de Alicante,

SAGASTA, 53

Gran Centro Editorial COSTA.—Calle Sagasta, núm. 28.—ALICANTE

Tipografía "Progreso," Castaños, 57

En este establecimiento se hacen toda clase de trabajos concernientes al ramo de Imprenta.—Precios económicos.

The Berlitz School of Languages

LENGUAS VIVAS

Alicante.—Calle de Ballén, número 19—Alloante

PASTOR

ODONTÓLOGO

Princesa, núm. 6, pral.—ALICANTE

EL CRÉDITO

DINERO sobre alhajas, muebles, pianos, máquinas de coser y demás garantías que tengan valor.—**DINERO** al Comercio, propietarios y sobre intereses con una sola firma **DINERO** sobre papeletas de la Caja Especial de Ahorros.

NOTA.—Desde el día 1.º de Abril de 1907 la casa cobra la mitad de interés que cobraba antes.

Todas las operaciones pueden hacerse en el domicilio social de EL CRÉDITO ó en el de aquellas personas que tengan necesidad de efectuar la operación.—**Rafael Toral, 2, 1.º**

MAYOR

DENTISTA

Dentaduras artificiales de nuevo sistema sin padar para poder saborear las comidas.—Últimas novedades odontológicas alemanas y norteamericanas.—Extracciones al segundo.—Composturas en el acto.—Se garantizan los trabajos de este gabinete.

— Princesa, número 18, pral.—ALICANTE —

LA ROSA DE ORO

Paquetería, Mercería y Novedades

Gran surtido en abanicos, sombrillas y peinetas.—Bonita variación en cinturonos para señoras y caballeros

JOSÉ MARTÍNEZ LLOPIS

Labradores, 9

y San Isidro, 6.—Alloante

ACADEMIA PREPARATORIA

para ingreso en las militares

PROFESORES

D. Claudio Durá — D. Fernando Chápuli

OFICIALES DE INFANTERÍA

Don Ernesto Chápuli Ausó

PERITO MECÁNICO ELECTRICISTA

Desde el 1.º de Julio queda abierta la matrícula en esta Academia.—Para detalles, dirigirse al paseo de los Mártires, 53, entresuelo.

Baleario de Salinetas de Novelda

Aguas clorurado-sódicas sulfurosas

Útiles para las enfermedades de la Vejiga y Reumáticas y especiales para las herpes, escrofulismo, erisipelas y la matris.

Temporada oficial de 1907

Abierta al público desde el 15 Junio á 15 Seprbre.

Médico Director: D. Julio Cebrián Pons.

Fonda y hospedería á cargo de D. Vicente Alfonso.

A una hora de Alicante, por ferrocarril hasta la estación de Novelda, desde donde sale un coche que llega al Baleario en 15 minutos.

Casetas amuebladas para familias

Para más detalles dirigirse al Administrador del Baleario.



La Austriaca

Fábrica de Caseosas

JUAN SANTAMARÍA

Limonada espumosa

La mejor que se fabrica

Agua de Seltz preparada con el bicarbonato sódico y con agua perfectamente filtrada con el filtro Burón y E siltada con el filtro Pasteur.

Agua de Mondariz artificial preparada con el agua de Seltz y los principios medicinales que contiene el agua Mondariz natural.

Zaragoza, 1 y Liorna, 2.—Alicante

SERVICIO Á DOMICILIO

COLONIALES Y ULTRAMARINOS

Expendiduría de Explosivos

V. BERNACER

Princesa, núm. 32 (esquina á Cruz de Malta)

Quesos, Manteas, Conservas, Legumbres, Garbanzos de Castilla, Jamones, Chorizos, Salchichones, Embuchados, Longanizas y Morcillas finas de las más acreditadas fábricas de Candelario.—Vinos de las mejores marcas.—Galletas y Licores de las más renombradas fábricas.—Gran surtido en armas de fuego.—Pólvora, Cartuchos de todas clases y demás efectos de caza, y otros muchos artículos.



SELLOS de CAUCHÚ y METAL
Francisco Barbero López
Alhaga, 9.—ALICANTE

AGENCIA DE ENCARGOS

EN ALICANTE—ISABEL 11, 2

la más antigua y acreditada de la Región

Servicio fijo entre Murcia, Cartagena, La Unión, Orihuela, Torrevieja, Elche, Alicante y pueblos intermedios y su comarca, en combinación para Oieza, Valencia y Barcelona.

DESFACHOS

En Murcia, Cartagena, Oieza, Balsicas, Beniel Orihuela, Callosa, Alhatera, Catral, Almoradí, Dolores, Rojales, Torrevieja, Orevillente, Elche, Alicante, Elda, Villena, Villajoyosa, Valencia y Barcelona.

Salidas de Murcia para Cartagena, por el tren mixto de la mañana, regreso de Cartagena para Murcia y línea de Alicante y Torrevieja en el correo de la tarde.

Salidas de Murcia directas hasta Alicante y Torrevieja en todos los trenes.

El servicio entre Torrevieja y Alhatera, se hace por D. Antonio Anorte y entre Murcia, Alicante y Cartagena, por D. Pascual Martínez y su sobrino D. Antonio Garofa.

Los encargos se hacen y se entregan en el mismo día.

Cuenta corriente con el Banco de Cartagena en Murcia y Cartagena y Sucursal de España en Alicante.

Nota: Esta agencia no tiene combinación con ninguna otra entre Murcia, Cartagena, Alicante y Torrevieja.

AIMÉ

ESTUDIO-GALERÍA FOTOGRÁFICA

Se hacen todo género de fotografías, así corrientes como artísticas.—Especialidad en ampliaciones, carbonos y gomas.

En los trabajos corrientes, los precios son los mismos que los que hoy cobran otras Galerías de esta ciudad.—En los artísticos la diferencia es del doble únicamente.

Calle de San Fernando, núm. 45, 3.º

Diario * de * Alicante

Es el periódico de mejor información y de mayor circulación de la provincia

Único en la capital que sirve á sus abonados

Dos Ediciones Diariamente

COLABORACION ESCOGIDA

Corresponsales en toda España y en París, Berlín, Roma y Londres

Redaccion y administracion: Castaños, núm. 57

LA SALUD

ÚNICO DEPÓSITO DE

Agua de la Alcoraya

FILTRADA

SERVICIO A DOMICILIO Y EN EL DEPÓSITO

Certificado de legitimidad á quien lo solicite en el Depósito

Cántaro á domicilio, 0'15—En el Depósito, 0'10

Único depósito de Agua de la Alcoraya: Calle del Diluvio, número 2

PARA
Mal de Garganta,
Tos, Resfriados,
Bronquitis,
Pulmones
Debiles,
y para las partes sensitivas y doloridas del estómago, el Emplastro de Allcock deberá aplicarse según se vé en el grabado.

Insista en obtener el de
Allcock

TENGA PRESENTE—Que los Emplastos de Allcock, se han vendido á millones durante mas de 38 años. Como todas las cosas buenas, han sido imitados; pero solamente en apariencia. Se garantiza que no contienen Belladona, Opio, ni veneno de ninguna especie.

FUNDADA 1732.
Píldoras de Brandreth
Puramente Vegetales. Siempre Eficaces.

Es una medicina que regula, purifica y fortalece el sistema.
DE VENTA EN LAS BOTICAS DEL MUNDO ENTERO.
Agentes en España—J. URIARTE & CA, Barcelona.